"医"路直达不迷路,烟台山医院启用院内导航系统

日前,烟台山医院东院区院内 导航系统正式上线。该系统通过物 联网技术将整间医院的高精室内地 图囊括在内,以手机和门诊大厅导 航大屏机为载体,为就诊人员提供 医院各科室、部门以及各类便民设 施的位置,打通院内就诊服务"最后

操作指南

一、登录系统

1.微信搜索并关注公众号"烟台 山医院烟台市妇幼保健院",点击菜 单栏"诊疗服务",在门诊服务中点 击"院内导航"即可进入小程序。

2.微信搜索并关注公众号"烟台 山医院市妇幼保健院",点击菜单栏 "挂号缴费"中的院内导航即可进入

内导航。

杳找

3. 扫描下图二维码直接进入院

1. 手机端: 在搜索目的地栏 手动输入/语音 输入(支持模糊 搜索),点击开始

二、目的地

导航,路线即刻显现,全程语音指 引,关键位置实景展示,如果一不小 心走错了,系统也会重新规划路线。

2.大屏端:在门诊大厅的导航大 屏机上点击搜索目的地,找到目的 地后点击开始模拟导航,模拟路线 就可以在大屏上运行了。



三、位置共享

点击位置共享,位置实时分享,

精细化,智能化的便民惠民导 诊导航平台,让就诊患者"医"路直 达不迷路。未来烟台山医院将继续

努力改善医疗服务环境,推进医院 高质量发展,不断提高群众就医满 意度和获得感. 【信息管理科】

影

资料

』上看,烟台

Щí

に 启用 ・

延长医疗服务链 搭建医患"连心桥"

烟台山医院启用患者随访系统

为不断提高医院医疗服务水 平,完善医患沟通机制,提高患者住 院满意度,构建和谐医患关系,日 前,烟台山医院正式启用患者随访 系统。各临床科室的医生针对各自 主管的重点专病、重点手术患者进 行定期随访,院级随访员针对患者 满意度进行回访,以此延长医疗服 务链条,搭建起医患间的"连心桥"。

随访系统是由随访模块与回访 模块两部分组成。根据患者住院信 息及重点疾病,科室确定随访内容 及间隔时限,系统会按计划做到自 动提醒。随访人员登录系统,分配 冼定"待随访"患者,佩戴耳麦与系统 连接,双击系统电话,即可做到自动 外呼、自动录音、问卷结果自动统计、 分类汇总、保存患者反馈信息等。借 助功能全面、操作便捷的随访系统, 医院随访工作逐步规范化、系统化、 智能化,工作效率大大提高。

住院患者出院后治疗依从性降 低,是当前较为普遍现象,也是健康 教育重点。随访人员按照专病的随 访时限,定期了解患者出院后的疾 病转归、用药及康复锻炼状况、为患 者提供院外关怀服务,患者出院后 的遵医自觉性和康复质量大大提 升;而系统提供的复诊提醒、健康宣 教、医疗咨询等服务,能够帮助患者 找到最了解自己的医院和医生,提 高用药的准确性,为患者康复、咨 询,就诊提供了更加便利的条件

对医院而言,通过随访系统收集到 的出院患者诊疗效果、康复情况等 信息,可以有针对性地改进诊疗方 案,提高诊疗技术水平;通过系统的 满意度调查反馈,优化医院管理制 度和流程,督促医护人员规范自身 行为、严格依法执业、恪守医德医 风,提高医疗服务水平;有计划的定 期随访,为临床科研数据的提取提



供便利,有利干提高医院科研水平: 随访工作动态有效地连接了医院与 患者,有利于加强医患沟通、减少医 疗纠纷,树立医院良好形象,

随访系统上线,标志着烟台山 医院信息化建设再上新台阶,便民 利民方面再添新举措。下一步,医 院将持续深入开展出院患者随访工 作,逐步完善覆盖院前、院中、院后 多个环节的全病程闭环管理模式, 让医疗服务更有质量、更有温度。

【医条科】

在烟台山医院预约挂号的那些事儿 咱们聊—聊



预约挂号不排队 扫码缴费查报告

- ₫ 预约/当日挂号
- 门诊充值/缴费
- ₿ 费用/报告查询



在看病就医之前,很多人会选 择通过烟台山医院的微信服务号、 支付宝生活号预约挂号,这样会更 加省时、方便。

有时我们也会有着类似的疑 问,"为啥预约之后还要签到?""一 大早我到医院现场挂号,为什么只 能挂到10点以后的?"对此,烟台山 医院门诊部工作人员一一作答。

关注烟台山医院的微信服务 号, 挂号, 缴费, 查报告很方便,

1. 为什么预约挂号之后还要签

预约挂号非当日挂号,只是提 前对号源进行了预约。

通过签到可以防止患者因各种 不能按时就诊 而影响正常的 就诊秩序。只有签到之后,患者的 结果出来后,不断有回诊患者的信 来后,患者再次找医生的,需联系各 相关信息才能进入医师的接诊序 列,候诊区域的叫号屏上才能显示 患者的等候时间变长,此时请您耐 在当前初诊患者后两位就诊,届时 相应信息。

签到方式有两种:一是通过手 机预约界面进行签到;二是通过身 诊人员会适时提醒接诊医师合理调

份证、电子健康码等在自助机上进 整接诊速度。 行签到

2. 我签到了, 为什么没有立即 叫我就诊?

如果患者未在预估时间段前签 到,在超出就诊时间段15分钟之后 再签到,其相关信息将排在当前就 诊队列的第5位;若患者已过号但 未迟到,其姓名会在叫号屏下方显 示,此时需要与各门诊区域分诊人 员联系

3. 为什么医生没有按照我挂号 的时间段叫我就诊?

挂号时显示的时间段为预估时 间段。如果医师接诊时患者的病情 较为复杂或有其他情况,可能会导 致接诊时间延长。此外 检查 检验 息进入接诊序列,这也会导致其他 心等待。

当遇到这样的情况时,门诊分

烟台山医院三大院区均设有自 助机,便于大家使用。

4. 早上8点,我在医院现场挂 号,为啥只能挂到10点以后的号?

我院微信服务号、支付宝生活 号可以预约未来两周以内的号源, 目现场挂号和预约挂号的号源都在 一号池内。

如果当日较早时间段的号源已 被提前预约,即使患者早早地到医 院排队,也挂不上该时间段的号。 因此,我们建议大家按需提前预约, 以免出现"起大早,赶晚集"的情况。

5. 回诊患者如何再次找医生就

日就诊的检查 检验结果 诊区分诊人员,系统会安排该患者 叫号屏上也会显示"患者姓名(回) 等信息。

"手机扫描二维码,就能查看自己的影像检查结果,图 像、报告还可以发送给其他人,很方便。"烟台市民曲先生对 烟台山医院日前启用的电子胶片大加称赞。有了它,患者 在做完放射、CT、磁共振检查后,可以在手机上查看图像、 报告,复诊或再次检查时,相关结果还可反复查看。



电子胶片是基于移动互联网和云存储技术的数字化 胶片,它实现了胶片的即存即取,即用即看,智能终端调阅, 达到了联系患者、医生与医院的目的。另据了解,电子胶片 的信息存储更为安全,可在云端保存15年,比传统胶片的 保存时间更长。且解决了传统胶片等候打印、排队领取以 及不便于传递等弊端。



患者在烟台山医院做完影像检查后,可通过以下三种 方式查看电子胶片、影像报告:

- 1. 手机扫描影像检查报告单上的二维码。
- 2. 手机扫描签到条上的二维码。
- 3.关注烟台山医院微信服务号"烟台山医院烟台市妇 幼保健院",进入"诊疗服务",找到"影像查询",按要求输入 信息即可查询。



此外,获得电子胶片后,可进行序列选择、图像放大,并能对图像 的黑白度和对比度进行调节,此外还具有微信分享以及收藏等功能。

烟台山医院CT.MR 室主任兼影像科大科主任张国伟表示,类似 于数码相机和胶片相机的关系,现如今越来越多的人选择使用电子胶 片,"当前,在烟台山医院,患者可依据个人意愿自主选择电子胶片或 传统胶片。上线电子胶片改善了患者的就医体验,极大地满足了患者 就诊、转诊、远程会诊的需求,进而更好地为群众提供更加安全、便捷、 高效的医疗服务。 【CT.MR室】

【门诊部】

自助预约、便捷签到,到烟台山医院做 CT、MR 检查更方便

区的MR检查均可通过该系统完成科室护士批量自助预约。 预约、签到。

烟台山医院日前上线CT、MR 自助机上完成缴费后,自助机会打 自助预约、签到系统。患者在东院 印出预约凭条,并告知患者检查前 区、北院区的CT、MR检查以及南院 的相关注意事项;住院患者由所在

自助预约完成后,患者按时、按 门诊患者在手机上完成缴费 要求到达相应院区的指定位置,通 后,该系统会自动为患者进行预约, 过身份证、预约单、医保卡、就诊卡 并及时推送预约信息。门诊患者在 等完成自助签到后即可等候检查。

据悉,上线该系统解决了此前 排队预约、排队签到、多次往返等给 患者带来的不便,实现了影像检查 "削峰平谷",进而更好地优化就医 流程,提升患者的就医体验。

注意事项:

1.急诊患者不需要预约、签到。 住院患者由所在病房护士批量预约。

2. 患者需密切关注预约时间及 相关检查的注意事项,如禁水、禁食 等 并按时签到

3.如果没有预约成功,需要更改 检查时间或其他事宜,均可咨询CT、 MR窗口工作人员。 【CT.MR室】

市民在自助机上扫码签到。

